

strona internetowa Zamawiającego

**Dotyczy: Zapytania ofertowego nr: ZO/WB/DO-120.363/057/17**  
**„Dostawa odczynników chemicznych”**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA**

Zamawiający przekazuje treść pytania nr 1 do Zapytania ofertowego nr ZO/WB/DO-120.363/057/17 wraz z odpowiedzią:

**Pytanie Nr 1**

**Poz. 7 – rozszerzenie numeru katalogowego D0550-100G sugeruje op. 100g natomiast jako wielkość opakowania podano 10g – proszę o informacje jaką wielkość op. należy zaoferować.**

**Odpowiedź Nr 1**

**Zamawiający koryguje poz. 7 zawartą pkt. 2 „Opis przedmiotu zamówienia” Zapytania ofertowego nr ZO/WB/DO-120.363/057/17, która otrzymuje brzmienie:**

7	3,5-dinitrosalicylic acid, DNS SIGMA ALDRICH; D0550-10G	Op.10g	1
---	--	--------	---

**Powyższa odpowiedź na pytanie stanowi integralną część Zapytania ofertowego i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu oferty.**



.....  
Data i podpis Wnioskodawcy/  
kierownika jednostki realizującej zamówienie

**Prodziekan ds. Nauki**  
Wydziału Budownictwa i Inżynierii Środowiska  
Politechniki Białostockiej

  
.....  
**dr. hab. inż. Iwona Skoczka**

Data i podpis dysponenta środków  
(zgodnie z § 8 ust. 4 zarządzenia)